
Ergebnisbogen 1, Name: _______________________________________

Ergebnisbogen 2, Name: _______________________________________

Ergebnisbogen 3, Name: _______________________________________

Löse die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nächste lösen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zurück zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:     139 · 249

223 · 245

Löse die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nächste lösen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zurück zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

227 · 417
156 · 285

Löse die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nächste lösen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zurück zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

227 · 309
197 · 356

Aufgabe 1:
A. Bergkemper, 8/98-02

A. Bergkemper, 8/98-02

A. Bergkemper, 8/98-02

Aufgabe 1:

Aufgabe 1:

Aufgabe 2:

Aufgabe 2:

Aufgabe 2:

Aufgabe 3:

Aufgabe 3:

Aufgabe 3:

Aufgabe 4:

Aufgabe 4:

Aufgabe 4:

Aufgabe 5:

Aufgabe 5:

Aufgabe 5:

Aufgabe 6:

Aufgabe 6:

Aufgabe 6:



Ergebnisbogen 4, Name: _______________________________________

Ergebnisbogen 5, Name: _______________________________________

Ergebnisbogen 6, Name: _______________________________________

Löse die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nächste lösen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zurück zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

166 · 241
137 · 365

Löse die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nächste lösen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zurück zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

133 · 143
182 · 242

Löse die angegebene Aufgabe in deinem Heft. Die
beiden letzten Stellen des Ergebnisses verraten dir,
welche Aufgabe du als nächste lösen musst. Gehe zum
entsprechenden Zettel und merk dir dort die Aufgabe.
Gehe dann zurück zu deinem Platz und rechne die
zweite Aufgabe aus. Wieder die beiden letzten Stellen
des Ergebnisses zeigen dir, wo du die dritte Aufgabe
suchen musst usw.

Durchlauf 1:
Durchlauf 2:

154 · 156
175 · 319
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1. - 10.

11. - 20.

01. 119 · 227
02. 182 · 264
03. 109 · 303
04. 143 · 196
05. 114 · 197

06. 218 · 413
07. 123 · 192
08. 117 · 295
09. 146 · 157
10. 182 · 362

11. 154 · 295
12. 271 · 287
13. 143 · 553
14. 135 · 428
15. 265 · 336

16. 214 · 425
17. 164 · 542
18. 198 · 449
19. 143 · 287
20. 195 · 411

21. - 30.
21. 288 · 316
22. 277 · 289
23. 211 · 222
24. 154 · 217
25. 169 · 308

137 · 219
27. 138 · 322
28. 209 · 295
29. 113 · 203
30. 262 · 317

26.
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31. - 40.
31. 113 · 493
32. 211 · 341
33. 129 · 174
34. 109 · 473
35. 112 · 313
36. 273 · 297

37. 111 · 391
38. 153 · 299
39. 259 · 311
40. 138 · 247

51. - 60.
51. 169 · 503
52. 143 · 259
53. 115 · 119
54. 223 · 301
55. 284 · 313
56. 189 · 242

57. 232 · 335
58. 123 · 271
59. 111 · 439
60. 129 · 439

41. - 50.
41. 172 · 407
42. 261 · 298
43. 113 · 117
44. 154 · 219
45. 189 · 383

46. 193 · 269
47. 216 · 257
48. 183 · 358
49. 246 · 285
50. 193 · 231
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01. 119 · 227 = 27013
02. 182 · 264 = 48048
03. 109 · 303 = 33027
04. 143 · 196 = 28028
05. 114 · 197 = 22458
06. 218 · 413 = 90034
07. 123 · 192 = 23616
08. 117 · 295 = 34515
09. 146 · 157 = 22922
10. 182 · 362 = 65884
11. 154 · 295 = 45430
12. 271 · 287 = 77777
13. 143 · 553 = 79079
14. 135 · 428 = 57780
15. 265 · 336 = 89040
16. 214 · 425 = 90950
17. 164 · 542 = 88888
18. 198 · 449 = 88902
19. 143 · 287 = 41041
20. 195 · 411 = 80145
21. 288 · 316 = 91008
22. 277 · 289 = 80053
23. 211 · 222 = 46842
24. 154 · 217 = 33418
25. 169 · 308 = 52052
26. 137 · 219 = 30003
27. 138 · 322 = 44436
28. 209 · 295 = 61655
29. 113 · 203 = 22939
30. 262 · 317 = 83054

31. 113 · 493 = 55709
32. 211 · 341 = 71951
33. 129 · 174 = 22446
34. 109 · 473 = 51557
35. 112 · 313 = 35056
36. 273 · 297 = 81081
37. 111 · 391 = 43401
38. 153 · 299 = 45747
39. 259 · 311 = 80549
40. 138 · 247 = 34086
41. 172 · 407 = 70004
42. 261 · 298 = 77778
43. 113 · 117 = 13221
44. 154 · 219 = 33726
45. 189 · 383 = 72387
46. 193 · 269 = 51917
47. 216 · 257 = 55512
48. 183 · 358 = 65514
49. 246 · 285 = 70110
50. 193 · 231 = 44583
51. 169 · 503 = 85007
52. 143 · 259 = 37037
53. 115 · 119 = 13685
54. 223 · 301 = 67123
55. 284 · 313 = 88892
56. 189 · 242 = 45738
57. 232 · 335 = 77720
58. 123 · 271 = 33333
59. 111 · 439 = 48729
60. 129 · 439 = 56631

ErgebnisseA. Bergkemper, 8/98-02

1. a) 223 · 245 = 54635
1. b) 139 · 249 = 34611

2. a) 227 · 417 = 94659
2. b) 156 · 285 = 44460

3. a) 227 · 309 = 70143
3. b) 197 · 356 = 70132

4. a) 166 · 241 = 40006
4. b) 137 · 365 = 50005

5. a) 133 · 143 = 19019
5. b) 182 · 242 = 44044

6. a) 154 · 156 = 24024
6. b) 175 · 319 = 55825


